

14. 大卫和士兵的妻子

前言：上一个故事说到，当大卫还是一个放羊小伙子的时候，上帝就选他做以色列的王帝，过了很多年后，大卫真的成为了以色列的王帝。上帝让大卫的国家很平安，还答应大卫会给他的子孙接替他王帝的位置。（撒母耳记下 5:3; 7:8 - 17）

有一年的二、三月，很多国家的王帝都到外面去打仗了，大卫就派了他的大将军到外面打仗，他自己就留在王宫里面。（撒母耳记下 11:1）

有一天，到了太阳下山的时候，大卫才从床上起来，就到楼顶上去走一下，从那里看见有一个很美丽的女人在那里洗澡。（撒母耳记下 11:2）

于是，大卫就派手下去打听那个女人是谁。后来，就查出来这个女人是他的一个士兵的妻子，她的名字叫拔示巴。（撒母耳记下 11:3）

大卫还派手下去把拔示巴接到王宫与她睡觉。之后，拔示巴就回家去了。（撒母耳记下 11:4）

过了不久，拔示巴怀孕了，她派人去告诉大卫。（撒母耳记下 11:5）

于是，大卫派手下去大将军那里，将拔示巴的丈夫，就是他的士兵叫回来。（撒母耳记下 11:6）

当这个士兵回来看见大卫的时候，大卫就随便的问他一些打仗的事，然后就叫他回家休息跟他家人见面。（撒母耳记下 11:8）

可是，这个士兵不肯回家，他跟其他的士兵睡在王宫的门口。（撒母耳记下 11:9）

大卫知道了这件事又再见这个士兵，问他：“你从这么远的地方回来，为什么你不回家休息呢？”（撒母耳记下 11:10）

士兵就回答大卫说：“大将军和其他的士兵都睡在山郊野外，我怎么能回家休息呢？我在王帝你的面前说真话，我是不会做这些事的。”（撒母耳记下 11:11）

这样大卫又叫他留下来，请他又吃又喝，把他灌醉了。可是到了晚上，这个士兵还是回到王宫门口那里睡，没有回家。（撒母耳记下 11:13）

第二天早上，大卫就写了一封信，让这个士兵带回去给大将军。信里面是这样写的：“把这个士兵派到最前面，最危险的地方去，然后，你们就退回来，让他死在战场上。”（撒母耳记下 11:14 - 15）

大将军听大卫的话，让这个士兵死在战场上，也把这个消息告诉大卫。当大卫听到，他就对大将军说一些安慰的话：“叫他们不要难过，在打仗的时候，谁都不知道会生会死，快点把这个城市攻打下来吧。”（撒母耳记下 11:16 - 19:25）

当拔示巴听到了自己的丈夫死了，就很伤心。过了她为丈夫哀哭的日子，大卫就派人去把拔示巴接到王宫里。（撒母耳记下 11:26）

上帝对大卫所做的这些事情，一点都不高兴。（撒母耳记下 11:27）